



В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело в отношении жителя Магаданской области, подозреваемого в применении насилия к инспектору по делам несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 22 ноября 2012 года в дневное время двое инспекторов ОПДН ОП № 1 УМВД России по г. Ростову-на-Дону прибыли в квартиру, расположенную в многоквартирном доме на улице Погодина для проверки сообщения 48-летней уроженки Магаданской области о незаконном удержании ее несовершеннолетней дочери проживающим с ней молодым человеком. Дверь полицейским открыла 17-летняя девушка, которая сообщила, что молодой человек действительно не пускал ее на занятия в институт, но в настоящий момент спит. Инспекторы попросили разбудить молодого человека, а затем стали принимать объяснения у него и девушки. При даче объяснений молодой человек неожиданно несколько раз ударил опрашивавшего его инспектора, а также схватил ее за волосы и форменную одежду. После этого он взял в руки кухонный нож. Полицейские вывели из квартиры несовершеннолетнюю, вызвали подмогу и стали успокаивать молодого человека. Мужчина не слушал их, тогда одна из инспекторов смогла выбить у него нож, а прибывшие сотрудники вневедомственной охраны задержали дебошира.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/733168>